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México, D.F. a 23 de Octubre de 2008.

DIPUTADO CESAR DUARTE JAQUEZ
Presidente de la Mesa Directiva de la Camara
de Diputados.

Entrevista concedida a los medios de
comunicacion en el Recinto del Palacio
Legislativo de San Lazaro.

PREGUNTA.- ;(Inaudible) la seguridad que se tiene, no es excesiva?

RESPUESTA.- Nosotros hemos planteado un esquema de seguridad
atendiendo el grado de dificultad que se ha venido apreciando por
las movilizaciones, garantizando, por una parte que la expresion y
el derecho a manifestarse se mantenga en sus términos, pero la
responsabilidad de la presidencia es garantizar la integridad de los
legisladores, la integridad de los visitantes y de los mismos medios
de informacion que por medio de ustedes nos cubren, también
debemos garantizar esa seguridad.

PREGUNTA.- ;Cuantos elementos hay en Camara, diputado? Muy
concretamente.

RESPUESTA.- Los de siempre, tenemos la misma cantidad de
elementos aqui en Camara de Diputados.

PREGUNTA.- ;De los que llegaron de la policia capitalina?

RESPUESTA.- La policia capitalina esta en los entornos de la sede
de San Lazaro; no hay elementos adentro de San Lazaro, de la
Ciudad de México, que hayamos nosotros previsto para este dia.
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PREGUNTA.- (Inaudible) por la situacion que se esta viviendo en el
Senado ;se pueden complicar las cosas aqui en la Camara?

RESPUESTA.- La situacion que se vive en el Senado refleja una
estrategia que ha forzado al Senado a sesionar en una sede
alterna, sin embargo se esta desahogando con tranquilidad esa
sesion y también la Camara de Diputados habra de hacer lo propio.

PREGUNTA.- Inaudible.

RESPUESTA.- La iniciativa no es privatizadora, coincido con las
opiniones del senador Navarrete. No es privatizadora, es de mas
de seis meses el debate que se ha llevado a cabo, ha habido
acuerdos, se han construido alternativas. Creo que el senador
Labastida ha hecho un trabajo muy puntual, muy fino en el Senado
de la Republica y ha habido apertura.

Escuchamos todos planteamientos de todos, y las voces -he
platicado con el gobernador de Michoacan, por ejemplo, y algunos
otros gobernadores de todos los partidos— coinciden en que no es
una iniciativa privatizadora y que esa iniciativa es la que puede
ayudar en este momento, en la circunstancia que vive el pais, para
que Pemex se fortalezca.

PREGUNTA.- ;Entonces no se descarta la sede alterna aqui en la
Camara de Diputado?

RESPUESTA.- Veamos como se desahoga finalmente el resultado de
la sesion del Senado y la Camara tiene sus tiempos, nosotros no
tenemos ni marcajes ni impuestos desde afuera. Es un érgano
autéonomo la Camara de Diputados y habremos de determinar en
nuestro momento el turno que serd hoy notificado, una vez
aprobado en el Senado, las minutas, si éstas se dan y, posterior a
eso, la semana proxima estariamos atendiendo en la Camara de
Diputados el desahogo de las mismas.
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PREGUNTA.- Sobre estos golpes que dio el Gobierno Federal al
narcotrafico, que capturd a importantes miembros del cartel de El
Mayo Zambada.

RESPUESTA.- A mi me parece que deben, los 6rganos de seguridad
del gobierno, dar mayores resultados, no solamente
espectaculares anuncios de cabecillas, qué bueno que detuvieran
a mas cabecillas, sin embargo, el clamor generalizado de la
sociedad en todo el pais es que la inseguridad se mantiene, la
extorsion, la presion via telefénica desde los centros
penitenciarios, en fin, una serie de circunstancias, las amenazas
en los secuestros y con ello, bueno, la serie de asesinatos que
siguen ocurriendo a lo largo y ancho del pais.

PREGUNTA.- ;Que el Jefe de Gobierno diga que aqui no estan
instalados los carteles de la droga, quiere decir que se cierra o que
hay gobiernos que cierran los ojos ante la tempestad que estamos
viviendo?

RESPUESTA.- Yo no puedo calificar el entorno que haya usado el
Jefe de Gobierno para determinar que en el D.F. no haya
presencia, aqui mismo se han detenido. Recordemos al chino, ese
hombre tuvo una estructura, naturalmente, y estaba radicado en
el Distrito Federal.

No con esto contradigo la opinion de nadie, sin embargo, éste es
un esquema que ha penetrado a todo el pais y en los municipios
mas modestos tenemos conocimiento de la presencia de la
delincuencia organizada, desgraciadamente.

PREGUNTA.- ;Es exceso de protagonismo de Andrés Manuel Lopez
Obrador el hecho de convocar nuevamente a la ciudadania?

RESPUESTA.- Yo respeto la opinion del sefior Andrés Manuel Lopez
Obrador, pero si me parece un exceso el que esté descalificando
cuando se han incluido las opiniones y los mismos miembros de su
partido ya han reconocido que han incluido las opiniones que
desde esa resistencia se han planteado.
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Yo creo que no puede ser mas el tema energético un tema
mediatico ni se pueden utilizar, con tantos problemas que
tenemos en el pais, temas para que sean temas publicitarios y no
temas de fondo que requiere el pais que resolvamos.

PREGUNTA.- ;Pone Lopez en jague a la Camara de Diputados, al
Congreso de la Union?

RESPUESTA.- De ninguna manera. La Camara de Diputados tiene
una representacion auténtica, legitima, de todo el pais y, en ese
entorno, estamos muy conscientes del rol que nos toca jugar en la
historia y habremos de asumirlo en esos términos.

PREGUNTA.- ;Se van a recibir a los campesinos que estan aqui afuera?

RESPUESTA.- La Camara de Diputados siempre recibe a todos los
ciudadanos que se acercan a sus puertas, en diferentes
estrategias, con ello resguardando la integridad y la capacidad de
los érganos de seguridad externos e internos.

PREGUNTA.- ;Estara abierta la Mesa Directiva de la Camara de
Diputados a recibir a Andrés Manuel Lépez Obrador, asi como lo ha
solicitado en el Senado para la Mesa Directiva?

RESPUESTA.- Si aqui lo solicita en los términos de respeto y
viabilidad a un dialogo, con mucho gusto. Nosotros atendemos a
cualquier ciudadano que venga a la Camara de Diputados.

PREGUNTA.- ;(Inaudible) con las iniciativas que presentd ayer el
Presidente (inaudible) y si esto contribuira realmente a combatir de
frente (inaudible)? Lo de la policia Unica.

RESPUESTA.- Lo que le puedo decir es que hay todavia opiniones
que no coinciden en una policia unica. La Comisién de Justicia
esta trabajando, la Comision de Seguridad Publica esta trabajando,
y es importante que demos seguimiento a esos debates para que,
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con ello, podamos concretar un tema en el que la sociedad espera
resultados inmediatos.

Hemos recibido con entusiasmo las iniciativas del Ejecutivo, ha
habido iniciativas de muchos legisladores en ese sentido, y
esperamos tener en los proximos dias también, resuelta una
reforma integral al sistema de seguridad publica nacional.

Muchas gracias.
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